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Политические индикаторы
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Доли групп 100 67 33 45 55 26 26 29 20 11 34 36 20 38 27 23 7 11 16 19 20 27 49 9 7 4

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, 
пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? (Карточка, один ответ.)

"Единая Россия" 49 66666666 15 42 56565656 57575757 52 45 42 51 50 52 43 49 50 49 48 43 46 51 48 54 100100100100 0 0 0

Коммунистическая партия 

РФ (КПРФ)
9 5 16161616 11 7 4 5 9 21212121 15151515 8 7 10 11 9 6 7 9 8 9 11 8 0 100100100100 0 0

Либерально-

демократическая партия 

России (ЛДПР)

7 5 12121212 11 4 10 7 8 3 6 9 7 5 6 8 8 6 4 8 8 8 8 0 0 100100100100 0

"Справедливая Россия" 4 4 4 3 4 2 3 5 6 2 3 4 5 4 3 5 3 5 5 3 4 2 0 0 0 100100100100

"Яблоко" 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 2 0 0 1 2 1 2 1 0 0 0 0 0 0

"Патриоты России" 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0

"Правое дело" 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

другая партия 1 0 2 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 2 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0

испортил(-а) бы бюллетень 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0

не пошел(-а) бы на выборы 16 8 33333333 18 15 13 19 17 16 13 18 14 19 15 17 14 22222222 18 15 17 14 17 0 0 0 0

затрудняюсь ответить 12 11 15 11 13 12 11 13 12 12 11 13 13 13 12 13 9 18181818 14 10 14 10 0 0 0 0

К каким партиям Ваше отношение за последний месяц улучшилось? (Карточка, любое число ответов.)

"Единая Россия" 15 21212121 4 15 16 17 16 15 13 21212121 15 17 11 18 17 10 9 3 18 14 13 24242424 28282828 1 4 1

Коммунистическая партия 

РФ (КПРФ)
4 2 6 5 2 1 2 4 8 6 3 3 4 5 4 3 2 1 5 3 4 4 1 32323232 2 1

"Справедливая Россия" 3 3 2 3 3 1 3 3 3 0 2 3 5 3 2 5 5 3 2 3 3 2 2 3 1 34343434

Либерально-

демократическая партия 

России (ЛДПР)

3 2 4 4 2 3 2 4 2 2 3 3 2 3 2 4 3 1 5 1 2 3 1 1 28282828 1

"Патриоты России" 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 4

"Яблоко" 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0

"Правое дело" 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ни к каким 68 63 77777777 67 68 69 70 67 64 64 69 65 73737373 63 65 74747474 78787878 90909090 63 68 69 57 62 61 61 59

затрудняюсь ответить 9 9 7 6 10 9 8 8 9 7 9 10 7 8 10 6 5 2 6 10 10 11 8 2 3 4

А к каким партиям Ваше отношение за последний месяц ухудшилось? (Карточка, любое число ответов.)

"Единая Россия" 8 5 16161616 11 6 7 7 10 9 4 7 10 11 10 7 9 8 7 11 9 10 5 1 22222222 27272727 30303030

Либерально-

демократическая партия 

России (ЛДПР)

4 4 2 3 4 3 3 4 5 2 4 3 5 5 4 3 3 3 5 4 4 4 5 7 1 4

Коммунистическая партия 

РФ (КПРФ)
3 4 2 4 3 3 4 3 4 1 3 4 5 4 4 3 4 3 6 4 2 2 5 0 8 0

"Яблоко" 2 3 2 2 3 2 2 3 3 1 3 2 3 2 3 3 6 0 2 3 1 3 3 2 3 1

"Справедливая Россия" 1 1 1 1 1 1 1 1 2 0 0 1 2 1 2 1 3 0 1 2 0 1 1 1 0 1

"Правое дело" 1 1 1 1 1 1 1 1 2 0 1 1 2 1 1 0 2 0 1 2 0 1 0 0 1 3

"Патриоты России" 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 2 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1

ни к каким 72 73 70 71 73 75 72 71 69 79797979 72 71 69 69 71 75 71 86868686 66 72 70 71 76 64 56 65

затрудняюсь ответить 12 12 12 10 13 11 12 11 15 13 13 11 11 13 14 8 7 2 13 12 14 14 11 7 7 3
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окончание

Приложение
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Доли групп 100 67 33 45 55 26 26 29 20 11 34 36 20 38 27 23 7 11 16 19 20 27 49 9 7 4
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Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете президенту РФ Д. Медведеву? (Карточка, один ответ.)

доверяю 56 83838383 0 51 60 57 50 55 64646464 67676767 55 55 54 55 59 57 58 53 56 54 50 62626262 79797979 30 32 55

отчасти доверяю, отчасти 

нет
26 12 55555555 26 26 28 30 25 21 21 26 28 26 24 25 26 22 27 23 29 29 25 17 34343434 32323232 30

не доверяю 14 3 36363636 20202020 10 13 16 16 12 10 14 14 18 15 13 15 16 18 15 14 17 10 3 34343434 31313131 14

затрудняюсь ответить 4 1 9999 3 4 3 4 4 4 3 4 4 3 5 3 2 4 3 6 3 5 2 2 2 4 1

Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете главе правительства РФ В. Путину? (Карточка, один 
ответ.)

доверяю 64 94949494 0 57 68 69696969 61 58 68 72727272 64 62 60 63 65 66 72727272 62 60 63 60 67 87878787 34 40 58

отчасти доверяю, отчасти 

нет
22 4 59595959 24 21 20 24 25 18 18 23 23 20 22 22 20 11 21 23 24 24 23 11 35353535 32323232 24

не доверяю 12 1 33333333 16 8 8 13 15 11 8 9 12 17171717 12 11 13 15 15 12 11 13 9 1 29292929 26262626 16

затрудняюсь ответить 3 0 7 3 3 3 2 2 4 2 3 3 2 4 2 2 2 1 5 3 3 2 1 2 3 1
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Отношение к политикам

Приложение
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Доли групп 100 67 33 45 55 26 26 29 20 11 34 36 20 38 27 23 7 11 16 19 20 27 49 9 7 4

К кому из политиков Ваше отношение за последний месяц улучшилось? (Карточка, любое число ответов.)

Д. Медведев 15 21212121 1 12 17 15 12 16 15 22222222 15 14 11 17 16 10 7 5 15 14 10 24242424 23232323 5 3 11

В. Путин 13 18 3 12 13 15 13 11 13 16 14 13 9 14 15 9 9 5 13 15 8 18181818 20202020 3 8 5

С. Шойгу 5 6 3 5 5 4 5 5 7 4 4 5 6 5 6 5 10101010 1 5 7 4 5 6 4 5 8

В. Жириновский 4 3 6 6 2 4 4 4 2 3 4 4 3 3 4 5 3 2 6 2 4 4 2 3 31313131 1

Г. Зюганов 2 1 4 4 1 1 2 2 5 5 2 2 2 3 3 2 1 0 2 1 3 4 0 20202020 1 0

С. Иванов 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 2 1 1 0 1 1 0 2 1 0 0 0

ни к кому 65 58 80808080 64 66 66 67 65 63 58 65 65 71717171 63 61 72727272 68 88888888 59 71717171 68 53 57 65 54 69

затрудняюсь ответить 7 8 5 6 8 6 7 7 7 8 6 8 5 7 8 4 5 0 9 5 9 8 8 3 5 8

А к кому из политиков Ваше отношение за последний месяц ухудшилось? (Карточка, любое число ответов.)

В. Жириновский 6 8 4 6 7 7 5 6 8 5 7 6 7 6 7 6 11 4 5 6 6 8 8 10 1 8

Д. Медведев 5 1 11111111 7 2 5 4 5 3 3 5 5 4 5 4 5 8 5 5 4 5 3 1 11111111 22222222 8

Г. Зюганов 4 5 2 5 3 3 3 4 5 3 3 4 5 4 3 4 5 3 5 3 4 4 4 2 8 4

В. Путин 4 1 10101010 6 2 3 4 5 4 3 4 3 4 5 2 4 6 3 5 2 5 2 0 10101010 14141414 8

С. Иванов 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 2 0 1 1 1 1 0 2 1 1 1 1 0 3 1

С. Шойгу 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 3 1

ни к кому 75 77 72 73 77 74 77 76 74 76 76 74 76 73 76 78 71 88888888 68 81818181 73 73 77 71 64 73

затрудняюсь ответить 11 10 12 9 12 10 11 10 12 13 11 11 9 13 11 7 6 2 18181818 7 14 12 10 7 8 7
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Динамика материального положения
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Доли групп 100 45 55 26 26 29 20 11 34 36 20 38 27 23 7 11 16 19 20 27 49 9 7 4 53 46 17 34

Скажите, пожалуйста, у Вас сейчас хорошее или плохое материальное положение?

хорошее 7 8 6 10 8 3 7 6 4 7 11 2 6 18181818 8 2 6 10 6 7 7 5 6 8 8 5 9 9

среднее 59 59 60 65656565 57 59 56 53 56 62 65656565 48 70707070 72727272 66666666 64 69696969 54 57 56 65656565 57 53 55 65656565 54 62 65656565

плохое 33 31 33 24 34 36 36 40404040 39393939 30 23 49494949 23 9 25 33 23 35 36 36 27 38 38383838 36 26 40404040 28 25

затрудняюсь 

ответить
1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 3 0 1 1 1 1

Как Вы считаете, Ваше материальное положение  за последние два-три месяца улучшилось, ухудшилось или 
практически не изменилось?

улучшилось 10 10 10 11 8 6 16161616 17171717 8 10 10 6 13 15151515 10 3 13 10 9 11 11 11 13 9 9 10 9 10

практически не 

изменилось
59 59 60 61 58 59 61 59 60 59 61 56 64 64 57 67676767 63 55 59 59 64 56 54 43 61 58 59 60

ухудшилось 28 27 28 23 31 33333333 20 21 29 28 27 34343434 21 18 32 30 22 31 29 26 22 30 30 46464646 27 27 29 28

затрудняюсь 

ответить
3 4 2 5 3 2 3 3 3 4 2 4 2 2 1 1 2 4 4 4 3 3 3 1 2 4 3 2

Как Вы думаете, в ближайший год Ваше материальное положение улучшится, ухудшится или практически  не 
изменится?

улучшится 19 20 18 31313131 20 14 10 14 19 19 24242424 14 19 26262626 20 22 21 20 17 18 22 19 23 14 20 18 21 20

практически не 

изменится
36 34 37 31 34 37 43434343 38 33 36 38 36 39 38 32 36 48484848 27 36 35 36 39 35 34 37 34 35 38

ухудшится 14 13 15 7 15 18 18 14 15 14 13 20202020 11 10 16 18 9 18 14 13 10 15 11 22222222 13 16 12 14

затрудняюсь 

ответить
31 33 29 31 31 32 30 33 33 32 24 30 32 26 33 24 21 35 33 35 32 26 30 31 30 32 32 28

Сектор 

экономики
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Индикатор "Динамика 
материального положения" 

Тип населенного пункта Электораты 
Группы 

занятости

Приложение
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Повышение тарифов на услуги ЖКХ
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Доли групп 100 45 55 26 26 29 20 11 34 36 20 38 27 23 7 11 16 19 20 27 49 9 7 4

Скажите, пожалуйста, Ваша плата за жилищно-коммунальные услуги в 2010 году по сравнению с 2009 годом 
выросла  или не выросла? И если выросла, то значительно или незначительно для Вашего семейного бюджета?

услугами ЖКХ не 

пользуюсь
4 4 3 3 3 4 4 7 3 5 1 4 4 1 0 0 0 1 7 8 4 2 2 0

не выросла 2 2 2 3 1 2 2 1 2 3 1 2 2 1 3 0 2 2 3 2 2 1 1 3

выросла значительно 63 59 66 53 64 67 68 57 61 66 64 70707070 64 55 59 69696969 66 69696969 62 55 60 66 69696969 80808080

выросла незначительно 22 21 22 22 23 22 18 23 20 21 26 15 22 33333333 29292929 22 23 20 17 23 24 22 19 14

затрудняюсь ответить 10 13 7 19191919 8 6 7 13 14 6 8 9 8 10 9 9 8 9 11 12 10 9 9 4

Вам приходилось или не приходилось в последние недели слышать разговоры окружающих о повышении 
оплаты жилищно-коммунальных услуг? И если приходилось, то люди говорили об этом чаще спокойно, без 

эмоций или с возмущением, негодованием?

разговоры слышать не 

приходилось
18 21 15 28282828 14 10 19 25252525 18 17 14 13 19 18 22 18 14 13 18 21 17 10 15 14

спокойно, без эмоций 7 7 7 6 9 7 6 7 7 7 9 7 7 7 5 7 8 7 5 10 9 7 6 7

с возмущением, 

негодованием
70 65 74 58 73 78787878 69 61 68 72 73 73 70 70 68 72 72 78787878 71 61 68 78787878 77777777 76767676

затрудняюсь ответить 6 7 4 8 4 5 6 7 7 4 5 6 4 5 5 3 6 3 6 8 6 5 3 4

Как Вы думаете, там, где Вы живете, могут или не могут состояться массовые акции протеста в связи с 
повышением платы за жилищно-коммунальные услуги?

могут 29 27 30 27 31 26 32 28 29 30 27 33 25 25 18 32 41414141 32 33 19 26 31 39393939 41414141

не могут 43 44 42 43 40 49494949 37 40 42 40 51515151 36 45 51515151 61616161 42 26 43 35 54545454 46 42 41 42

затрудняюсь ответить 28 29 28 29 29 25 31 33 29 30 22 31 30 24 21 26 33 25 33 27 27 27 20 18

Вы лично допускаете или исключаете для себя возможность принять участие в акциях протеста в связи с 
повышением платы за жилищно-коммунальные услуги?

допускаю 25 24 26 24 27 27 20 22 23 28 25 30303030 22 20 16 19 24 28 34343434 22 23 35353535 34343434 39393939

исключаю 59 59 59 61 56 56 65656565 61 59 56 63 50 63 70707070 79797979 72727272 57 59 46 59 61 53 53 47

затрудняюсь ответить 16 17 15 15 17 16 15 17 18 16 12 20 15 11 5 9 19 13 20 19 16 13 12 14

Тип населенного пункта Электораты 

Повышение тарифов на услуги ЖКХ
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Приложение
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Уровень протестных настроений
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Доли групп 100 45 55 26 26 29 20 11 34 36 20 38 27 23 7 11 16 19 20 27 49 9 7 4

Скажите, пожалуйста, в последний месяц Вы замечали или не замечали недовольство, готовность людей 
участвовать в акциях протеста?

замечал(-а) 30 29 30 21 31 37373737 29 23 29 30 34 34 25 29 28 30 41414141 30 31 23 25 37373737 31 51515151

не замечал(-а) 66 67 65 75757575 63 58 68 74747474 66 65 63 62 70 68 66 67 56 65 65 72727272 72727272 60 64 45

затрудняюсь ответить 4 4 5 4 5 4 3 3 5 5 2 5 5 4 6 2 3 5 4 5 4 3 5 4

Как Вам кажется, в последний месяц недовольство, готовность людей участвовать в акциях протеста растут, 
идут на спад или остаются неизменными? (Вопрос задавался тем, кто в последний месяц замечал 

недовольство или затрудняется сказать, замечал или не замечал недовольство, – 34% респондентов.)

растут 21 21 21 14 21 28282828 20 18 20 22 22 26262626 18 18 16 21 29292929 24 21 16 17 28282828 21 42424242

остаются неизменными 8 8 8 5 10 9 7 4 8 8 10 7 7 10 9 8 12 7 9 6 7 8 12 7

идут на спад 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 3 0 1 1 0 1 1 1 0 0

затрудняюсь ответить 4 4 5 4 5 4 4 4 4 5 4 5 4 4 6 3 3 5 5 5 4 2 3 7

А Вы лично испытываете или не испытываете недовольство, протестные настроения?

испытываю 30 30 30 21 33 35 32 24 28 31 35353535 36363636 25 27 22 31 39393939 37373737 30 21 22 41414141 37373737 51515151

не испытываю 62 62 62 71717171 59 58 58 67676767 62 62 57 54 67676767 67676767 74747474 61 51 57 58 71717171 70707070 51 54 38

затрудняюсь ответить 8 8 8 7 9 8 10 9 9 7 8 10 8 6 3 8 10 6 12 8 7 8 9 11

Вы лично готовы или не готовы участвовать в каких-либо акциях протеста? (Вопрос задавался тем, кто 
лично испытывает недовольство, – 30% респондентов.)

готов(-а) 14 14 13 12 15 15 12 9 12 17 14 16 11 11 7 11 15 15 19191919 11 10 22222222 24242424 30303030

не готов(-а) 12 12 13 9 13 13 15 11 13 10 16 15 10 12 14 14 17 18181818 8 8 10 14 11 16

затрудняюсь ответить 4 4 4 1 4 6 5 4 4 4 5 5 3 3 1 5 7 5 3 3 3 5 2 5

Как Вы думаете, через несколько месяцев недовольство, готовность людей участвовать в акциях протеста  
станут сильнее или слабее, чем сегодня?

сильнее 21 20 22 19 22 24 20 17 21 23 22 24 17 22 25 19 24 27272727 21 16 16 30303030 33333333 38383838

не изменятся 30 30 30 31 31 30 28 23 30 31 34 27 35 31 28 38383838 40404040 24 25 30 33 30 27 31

слабее 3 3 2 3 2 2 2 1 3 2 4 2 3 3 1 2 2 3 1 4 3 2 1 1

затрудняюсь ответить 46 46 45 47 44 44 49 58585858 46 44 41 48 44 44 46 40 34 47 53535353 49 48 39 39 30

Индикатор "Уровень протестных 
настроений"

Тип населенного пункта Электораты 
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Оценка школьного образования
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Доли групп 100 54 45 55 26 26 29 20 11 34 36 20 38 27 23 7 11 16 19 20 27 49 9 7 4 53 46

На Ваш взгляд, как сегодня обстоят дела в сфере школьного образования в целом по стране - хорошо, 
удовлетворительно или плохо?

хорошо 9 10 8 10 13 9 7 5 6 10 9 9 7 8 10 9 4 8 8 8 12 12 5 10 3 10 8

удовлетворительно 49 51 50 47 54545454 53 47 38 38 52 50 46 44 50 51 43 47 45 47 51 52 52 41 46 46 52 45

плохо 26 28 25 26 23 29 29 21 10 21 28 37373737 26 25 28 38383838 35353535 30 32323232 20 15 20 28 31313131 35353535 28 23

затрудняюсь 

ответить
17 12 18 16 9 10 17 36363636 46464646 17 13 8 23232323 16 11 10 14 16 13 20 21 16 26262626 14 16 11 24242424

Как Вам кажется, в последнее время дела в сфере школьного образования улучшаются или ухудшаются?

улучшаются 17 20 18 17 25252525 18 15 11 13 18 18 18 14 17 21 22 12 14 21 13 22 23232323 11 19 4 19 15

ухудшаются 24 26 23 25 25 26 24 18 11 21 24 35353535 23 24 27 30303030 24 35353535 26 22 15 19 28 26 28 26 21

не меняются 32 32 31 33 32 35 33 26 20 32 36 31 31 33 29 30 44444444 30 26 33 32 31 28 33 41414141 34 30

затрудняюсь 

ответить
27 22 29 25 18 21 28 45454545 56565656 29 22 17 32 26 23 18 20 21 28 33333333 31 27 32 22 27 21 34343434

По Вашему мнению, через год дела в сфере школьного образования будут обстоять лучше или хуже, чем 
сегодня?

лучше 19 21 18 20 27272727 19 16 13 14 18 21 20 16 19 22 25252525 14 13 24 15 23 24242424 11 21 16 21 17

хуже 12 14 12 12 12 13 12 11 5 10 13 17171717 11 13 12 13 12 19191919 14 10 7 9 17171717 13 8 13 11

не изменятся 30 31 31 29 30 34 32 21 17 31 31 33 27 31 32 27 49494949 36363636 24 22 29 28 27 34 36363636 34 26

затрудняюсь 

ответить
39 34 40 38 30 34 40 56565656 64646464 41 35 30 45454545 37 34 35 26 31 38 52525252 41 39 45454545 31 39 33 46464646

Индикатор "Оценка школьного 
образования"

Тип населенного пункта Электораты 
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Престиж профессии учителя
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Доли групп 100 54 45 55 26 26 29 20 11 34 36 20 38 27 23 7 11 16 19 20 27 49 9 7 4 53 46

По Вашему мнению, сегодня престиж профессии  школьного учителя высокий или низкий?

высокий 9 10 8 10 10 11 6 8 11 11 8 8 9 8 9 8 8 4 10 10 11 10 7 7 8 9 9

низкий 49 51 50 49 48 51 56565656 39 27 46 53 61616161 46 48 55555555 57575757 62626262 60606060 50 43 40 46 56565656 53 51 50 48

средний 28 30 28 28 33333333 29 26 23 22 30 30 24 28 30 26 25 19 25 28 31 31 31 17 26 30 32 24
затрудняюсь 

ответить
14 9 14 13 9 8 12 29292929 40404040 14 9 7 16 14 10 10 11 11 12 15 17 13 20202020 14 11 9 19191919

Как Вам кажется, в последнее время престиж профессии школьного учителя растет или снижается?

растет 16 19 17 15 21 19 12 11 13 15 16 19 13 14 22222222 24242424 10 10 20 16 17 18 11 21212121 19 18 14

снижается 34 36 31 36 33 32 40404040 27 20 34 36 38 32 37 33 41414141 27 42424242 36 32 30 32 41414141 34 27 34 34

не меняется 33 32 33 32 32 38383838 31 27 25 32 35 34 32 32 32 18 52525252 36 28 31 30 33 27 30 35 36 29
затрудняюсь 

ответить
18 13 19 17 13 11 17 34343434 41414141 19 13 10 22 17 13 18 12 12 16 21 22 17 21 14 19 13 23232323

Как Вы думаете, через год престиж профессии  школьного учителя будет выше или ниже, чем сегодня?

выше 16 19 18 15 21212121 16 14 13 14 15 16 20 14 15 21 22222222 10 17 21 14 16 19 13 23232323 24242424 18 15

ниже 16 18 15 17 15 16 19 12 7 14 19 18 16 17 15 14 15 22222222 18 13 13 13 22222222 16 12 16 15

останется таким же 38 37 37 38 40 43434343 37 29 27 38 38 42 35 39 39 34 52525252 44444444 28 35 38 38 34 36 34 41 34
затрудняюсь 

ответить
30 26 30 30 23 25 30 46464646 52525252 33 26 20 35353535 28 26 30 23 18 33 38383838 33 30 32 26 30 25 36363636

Индикатор "Престиж профессии 
учителя"

Тип населенного пункта Электораты 
Группы 

занятости
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Российско-американские отношения
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Доли групп 100 45 55 26 26 29 20 11 34 36 20 38 27 23 7 11 16 19 20 27 49 9 7 4

Как Вы считаете, между Россией и США сейчас хорошие или плохие отношения?

хорошие 18 19 18 21 18 19 15 21 20 16 18 18 17 18 16 17 14 21 17 21 22 20 21 14

плохие 14 17 11 15 16 12 13 13 10 15 20202020 14 12 18 18 14 20202020 18 12 8 11 16 19 18

в чём-то хорошие, в чём-

то плохие
47 48 46 44 47 50 48 37 46 50 49 43 52525252 50 53535353 51 48 44 43 49 46 47 48 55555555

затрудняюсь ответить 21 16 25 21 19 19 24 29292929 25 19 13 25 19 13 14 18 18 17 28282828 23 21 17 13 14

За последнее время отношения между Россией и США улучшились или ухудшились?

улучшились 31 33 29 33 29 35 27 30 31 30 35 29 31 35 38383838 25 27 37373737 29 31 36363636 34 29 26

ухудшились 9 11 8 12 10 8 8 6 8 9 14 9 9 13 16161616 9 11 12 9 6 7 10 14 12

не изменились 33 36 30 32 37 32 32 27 31 36 35 30 34 35 28 44444444 39393939 30 27 33 30 32 34 43434343

затрудняюсь ответить 26 19 33333333 24 24 26 33333333 37373737 30 25 17 33333333 26 17 18 22 23 22 34343434 30 26 24 23 19

Как Вы думаете, в ближайшем будущем отношения между Россией и США улучшатся или ухудшатся?

улучшатся 27 27 27 30 24 29 24 30 27 25 29 25 28 29 31 32323232 20 27 25 30 31 28 26 30

ухудшатся 7 9 5 9 7 5 7 4 4 6 13131313 6 6 10 15151515 4 8 7 8 3 5 11 14141414 11

не изменятся 27 30 24 26 30 26 24 14 26 30 28 23 27 31 23 34343434 37373737 22 18 28 24 28 30 32323232

затрудняюсь ответить 40 33 45454545 36 38 40 46464646 52525252 42 39 30 46464646 39 29 31 30 35 44 49494949 39 40 32 30 27

Индикатор "Российско-американские 
отношения" 

Тип населенного пункта Электораты 
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